

Rettifica del protocollo che fissa le possibilità di pesca e la contropartita finanziaria previste dall'accordo di partenariato nel settore della pesca tra la Comunità europea e la Repubblica del Mozambico,

firmato a Bruxelles il 1° febbraio 2012

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 46 del 17 febbraio 2012)

Allegato, appendice 2:

(18058/11 dell'11.1.2012, pagina P/EU/MZ/Allegato/Appendice 2/it 1)

(GU L 46, 17.2.2012, pag. 23)

anziché:

«Coordinate geografiche:

Punto	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Latitudine	26° 50'S	26° 00'S	25° 10'S	24° 45'S	22° 42'S	21° 34'S	20° 03'S	16° 38'S	15° 40'S	11° 50'S	10° 26'S
Longitudine	37° 36'E	38° 15'E	38° 38'E	38° 24'E	37° 54'E	37° 30'E	37° 58'E	41° 18'E	42° 31'E	41° 45'E	42° 05'E»

leggasi:

«Coordinate geografiche:

PUNTO N.	LATITUDINE	LAT IN GRADI, MINUTI E SECONDI (latitudine Sud)	LONGITUDINE	LONG IN GRADI, MINUTI E SECONDI (latitudine Est)
1	- 10,46944444	10° 28' 10.000" S	40,43777778	40° 26' 16.000" E
2	- 10,41638889	10° 24' 59.000" S	40,49194444	40° 29' 31.000" E
3	- 10,31444444	10° 18' 52.000" S	40,66777778	40° 40' 04.000" E
4	- 10,09277778	10° 05' 34.000" S	41,03305556	41° 01' 59.000" E
5	- 10,09277778	10° 05' 34.000" S	42,15693917	42° 09' 24.981" E
6	- 10,09277778	10° 05' 34.000" S	42,15693917	42° 09' 24.981" E
7	- 10,09277778	10° 05' 34.000" S	42,21689500	42° 13' 00.822" E
8	- 10,12710556	10° 07' 37.580" S	42,20790500	42° 12' 28.458" E
9	- 10,13310250	10° 07' 59.169" S	42,20633528	42° 12' 22.807" E
10	- 10,16656333	10° 09' 59.628" S	42,19775861	42° 11' 51.931" E
11	- 10,19950667	10° 11' 58.224" S	42,18962222	42° 11' 22.640" E
12	- 10,21023611	10° 12' 36.850" S	42,18703944	42° 11' 13.342" E

